

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые
Михаил
Алексеевич и
Любовь Алексеевна
БЕЛОГЛАЗОВЫ!
Примите сердечные
поздравления
с 50-летием вашей
совместной жизни,
с «золотой» свадьбой!

Никакие испытания и трудности не смогли помешать вашему семейному союзу. Вы прожили достойную жизнь и воспитали замечательного сына Александра, которым теперь гордится не только Романовский район, но вся страна. Совсем недавно мы проводили мероприятие, где поздравляли Александра Михайловича с присвоением ему звания Герой Российской Федерации и звания Почетный гражданин Романовского района. В едином порыве земляки пришли в этот день на торжество. Уверены, что сегодня многие присоединяются к этим поздравлениям.

Уважаемые Михаил Алексеевич и Любовь Алексеевна!

Хочется пожелать вам крепкого здоровья на многие-многие годы! Пусть невзгоды по-прежнему обходят стороной вас! Пусть в вашем доме будет тепло и радостно от голосов родных людей и внуков! Счастья вам и вашим близким! С юбилеем совместной жизни!

А.И.ЩЕРБАКОВ,
глава Романовского
муниципального
района.

Н.В. ШВЕЦОВ,
председатель
Муниципального
Собрания
района.

НОВОГОДНИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ

Уже хорошей, доброй традицией стало посещение перед Новогодними праздниками наших ветеранов и людей, переживших ту большую войну, отголоски которой гремят и сегодня. И сегодня наши воины пытаются добить фашиствующую гидру в ее новой колыбели.

Перед главными семейными праздниками состоялась традиционная акция партии «Единая Россия» - «С Новым годом, ветеран!» Прошла она буквально в каждом районе нашей необъятной страны. А по-другому поступать нам нельзя. Мы помним их подвиг, а их взгляд, возрастом в целый век, мы почитаем с трепетом в сердце.

А накануне Нового года депутат Саратовской областной думы, руководитель регионального исполкома ВПП «Единая Россия» Сергей Михайлович Гладков посетил в Романовском райо-



не ветерана Великой Отечественной войны Белоцерковскую Раису Тимофеевну. Нашему боевому ветерану, прошедшему почти всю войну, сегодня более 100 лет. Ей были переданы поздравления от официальных лиц и подарок, его получила дочь ветерана, которая дарит сегодня свою любовь и заботу Раисе Тимофеевне.

Перед самым Новым Годом Сергей Михайлович Гладков и представители местного отделения ВПП «Единая Россия» побывали в гостях у Софии Викторовны Артемьевой, также в р.п. Романовка. София Викторовна в годы войны являлась узницей фашистов, в детском возрасте вместе с родными была вывезена на принудительные работы в Германию, пережила очень тяжелое время. В домашней обстановке ей были вручены цветы и подарок от партии. С.М. Гладков теплыми словами поздравил женщину с праздником.

Напоминаем также, что сегодня для бойцов СВО собирается очередной груз помощи из продуктов, теплых вещей и детских писем, рисунков. Обращаться можно в Общественную приемную партии «Единая Россия» (ул. Народная, здание Сбербанка, 2 этаж).

О. СЛАВИН.



РЕЖИМ БАЗОВОЙ ГОТОВНОСТИ ОБСУДИЛИ НА ОПЕРАТИВНОМ ШТАБЕ

Губернатор Роман Бусаргин провел заседание оперативного штаба Саратовской области, который был создан по указу президента РФ Владимира Путина.



На мероприятии обсуждалась текущая работа в условиях режима базовой готовности. Поднимались темы проверки систем оповещения населения, инвентаризации защитных сооружений гражданской обороны, ревизии имеющихся средств защиты граждан. Также обсуждалось усиление общественного порядка и охраны особо значимых объектов на территории региона.

СОБЛЮДЕНИЮ ТРУДОВЫХ ПРАВ МОБИЛИЗОВАННЫХ - ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ

Губернатор Роман Бусаргин провел встречу с руководителем Государственной инспекции труда Саратовской области Алексеем Санниковым.

Глава региона обратился с просьбой, чтобы ГИТ оперативно реагировала на все сообщения о возможных нарушениях трудовых прав мобилизованных граждан.

- Мы с коллегами регулярно посещали пункты дислокации, и были факты, что мобилизованных настоятельно убеждали уволиться, когда в отдел кадров мужчина приносил повестку. Это было абсолютно вне закона. Благодарен Гострудинспекции и вам лично, Алексей Сергеевич, что быстро и внимательно разбирались в каждой ситуации. В итоге трудовые права наших защитников восстановили. Но нельзя отпускать это направление, поскольку бойцы сейчас находятся за «ленточкой» и помочь здесь им можем только мы, если вдруг возникнет непонимание с работодателем, - заявил Роман Бусаргин.



Руководитель ГИТ отметил, что вопрос соблюдения трудовых прав мобилизованных находится на постоянном контроле. Поступившие обращения рассматриваются в ускоренные сроки в течение суток.

ЗА ГОД В РАМКАХ НАЦПРОЕКТОВ ПЛАНИРУЮТ ВВЕСТИ 35 ОБЪЕКТОВ

В рамках реализации национальных проектов, инициированных президентом Владимиром Путиным, в 2023 году в регионе предусмотрено финансирование 50 объектов, 35 из которых должны ввести до конца декабря.

У нас начинается и продолжается реализация крупных объектов. Регион получил для этого федеральное финансирование, в том числе благодаря поддержке председателя Госдумы Вячеслава Володина. Необходимо объявить конкурсные процедуры и завершить работы качественно в установленные сроки,



- поставил задачу глава региона Роман Бусаргин.

В числе новых крупных проектов строительство поликлиник в Красном Куте и Новоузенске, корпуса Балаковского дома-интерната для престарелых и инвалидов, а также реконструкция гарнизонного Дома офицеров в Энгельсе.

Крупные переходящие с прошлого года строящиеся объекты: онкологический и противотуберкулезный диспансеры, поликлиники в Базарном Карабулаке и Питерке, набережная в Вольске, реконструкция областной детской клинической больницы, театра оперы и балета, малой сцены ТЮЗа.

ФАКТЫ НАРУШЕНИЙ УСЛОВИЙ ЦЕЛЕВОГО ОБУЧЕНИЯ РАССМОТРИТ КОМИССИЯ

По инициативе губернатора Романа Бусаргина создана комиссия по расследованию фактов неисполнения обязательств студентами-целевиками.

Комиссию возглавил вице-губернатор - руководитель аппарата губернатора Игорь Пивоваров.

Члены комиссии индивидуально разберут каждый случай отказа студентов, получивших целевое направление, вернуться работать по специальности. Планируется проанализировать, кто из должностных лиц несет от-

ветственность за ненадлежащее исполнение договоров о целевом обучении.

Глава региона обратился к ректору Саратовской государственной юридической академии Екатерине Ильговой с просьбой включиться в работу комиссии и помочь в формировании единого нормативно-правового документа для целевого направления.

Напомним, проблему, связанную с отказом студентов-целевиков возвращаться в свой район после учебы



поднял председатель Госдумы Вячеслав Володин.

НОВЫЙ ЭТАП РАССЕЛЕНИЯ АВАРИЙНЫХ ДОМОВ ДОЛЖЕН ЗАВЕРШИТЬСЯ В 2023 ГОДУ

Губернатор Роман Бусаргин провел совещание по программе расселения аварийных домов. Напомним, Саратовская область - в числе восьми регионов, которые досрочно завершили прошлую программу и получили деньги на новый этап.

До конца 2023 года планируется расселить 202 дома, в которых живут 7000 человек. Объем финансирования составляет более 8 млрд рублей.

Программа начала работать в 2022 году. На конец года предоставлено 139 квартир. Несколько муниципалитетов с небольшим объемом аварийного фонда близки к завершению программы - это Петровск, Новоузенск, Ровное, Красноармейск. Роман Бусаргин поручил полностью заключить все контракты уже в феврале.

Наибольший объем жилья предстоит расселить в Саратове - 1975 квартир в 70 домах. Планируется купить квартиры в трех строящихся домах и возвести шесть новых. В Энгельсе для переселенцев закупят квартиры в новых домах у застройщиков. Уже приобретено 611 квартир.



По пути строительства новых домов под переселенцев пошли Балашов, Вольск, Ершов, Маркс, Советский район. В небольших районах такой объем строительства впервые за многие годы. Губернатор поручил министру сопровождать каждый этап, чтобы исключить сбои. Особое внимание - подготовке проектов, прохождению экспертизы, подводу коммуникаций.

Губернатор поручил в домах для переселенцев предусмотреть квартиры для других категорий - детей-сирот, многодетных семей. Таким образом можно синхронизировать сразу несколько программ для льготников. Подобная практика уже применяется в Балашове.

- Люди ждут новое жилье, поэтому вся программа должна быть завершена до конца этого года. Сроки достаточно короткие, работы много, особенно там, где районы решили строить отдельные дома. Завершим программу в срок и сможем претендовать на федеральное финансирование следующих этапов. Личная ответственность за реализацию лежит на главах муниципалитетов, - подчеркнул губернатор.

ГОСТЕХНАДЗОР ЗАПУСТИТ ЭЛЕКТРОННУЮ СИСТЕМУ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГ ФЕРМЕРАМ

Губернатор Роман Бусаргин встретился с начальником Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области Николаем Ченцовым. Обсуждались готовность к весенне-полевым работам, прохождение технических осмотров и регистрация новых транспортных средств фермерами.

Губернатор поставил задачу перед ведомством убрать административные барьеры при предоставлении услуг. Для этого на портале Госуслуг будет создана единая информационная система, которая позволит в электронном виде зарегистрировать самоходные машины, получить удо-

стоверение тракториста-машиниста, сделать ТО тракторов. Это нововведение минимизирует посещение гражданами инспекции, люди смогут получать эти услуги дистанционно. В тестовом режиме система заработает уже в марте.

В минувшем году, по информации минсельхоза региона, аграрии обновили парк сельхозтехники более чем на 12 млрд рублей. Самыми востребованными оказались тракторы: их закуплено 525 единиц. Также в регион было поставлено 225 комбайнов и 1,5 тысячи единиц прочего сельскохозяйственного оборудования.

В том числе с помощью льготного лизинга сельхозтоваропроизводители приобрели более 670 единиц сельскохозяйственной техники более чем на 4 млрд рублей.

В. ВОЛОДИН ОЗВУЧИЛ ИТОГИ ПРОВЕРКИ ОБЛАСТНОЙ ПРОКУРАТУРЫ

Вячеслав Володин об итогах проверки областной прокуратурой ситуации, связанной с целевыми направлениями студентов-отказников: «Оказалось, практически все те, кто не вернулся в свои родные районы, являются детьми чиновников районных администраций».



Спикер Госдумы озвучил данные прокурорской проверки. Вячеслав Володин обратил внимание на то, что саратовские чиновники нередко отправляют своих детей на учебу в качестве целевиков, а они не возвращаются в районы. Эту проблему он озвучил в Телеграм-канале «Володин Саратов».

«Дорогие друзья, начну с проблем. Мы с вами в прошлом году обсуждали вопрос нехватки специалистов в районах Саратовской области. Особенно в районных больницах, школах. И говорили о целевом направлении как выходе из этой ситуации. Но, как оказалось, большое количество целевиков не доехало ни до больниц, ни до школ – остались либо в Саратове, либо в Москве, если учились в московских вузах.

Основываясь на итогах проверки областной прокуратурой ситуации, связанной с целевым направлением, оказалось, практически все те, кто не вернулся в свои родные районы, являются детьми чиновников районных администраций.

Вы задумайтесь, что произошло в Алгайском районе. Руководители структурных подразделений отправили своих детей, они 5 лет учились и не вернулись обратно. Руководитель структурного подразделения ЗАТО Михайловское отправил своего ребенка, он поступил на льготных основаниях и не вернулся. У нас с

вами не приехало 4 врача в Романовский район, в центральную районную больницу, хотя вопросы жилья были решены. А сейчас еще один пример. Буквально недавний, из прошлогодних направленных. Министр отправляет своего ребенка для будущей работы у себя в министерстве, выступая заказчиком такого целевого направления. Первый замминистра другого министерства – своего ребенка, и дальше по списку. Калининский район – один из руководителей. Алгайский район – опять тот же, один из руководителей района. Вы хотите сказать, не понимает этого глава района? Понимает прекрасно.

Причем получается так, что в конкурсе участвовать не хотят дети местных элит и дети министров, заместителей министров, но возвращаться тоже не хотят.

Правильно было бы губернатору, депутатам областным посмотреть на эти вопросы именно с этой точки зрения. Не заниматься статистикой, сколько отправили и сколько не вернулось, а изучить, кто поехал учиться по направлению, имея льготу при поступлении, фактически вне конкурса, но при этом назад не вернулся. Кто его родители и на каком основании выдается направление на целевое обучение, какие обязательства возникают в этом случае. Потому что те штрафы, которые есть, даже не перекрывают один год платного обучения. Но хуже всего, что это время потеряно, потому что студентами могли оказаться те, кто обязательно вернулся бы.

Поэтому нужен разговор открытый, публичный, чтобы знали жители района, области, что произошло, с наказанием тех, кто пошел на эти решения. Потому что, на мой взгляд, здесь использование должностного положения.

И в этой связи хочу сказать спасибо работникам прокуратуры: беспристрастно, объективно разобрались в ситуации», - прокомментировал Володин.

М. ИСАЕВ ПОРУЧИЛ ПРОВЕСТИ АНАЛИЗ ПОДГОТОВКИ ЦЕЛЕВИКОВ



Об этом Председатель Саратовской областной Думы рассказал в своем телеграм-канале.

«Проблему дефицита специалистов, особенно социальной сферы, регулярно поднимают главы муниципалитетов. Целевой набор - это один из возможных механизмов по улучшению кадровой ситуации.

Но как показали итоги проверки надзорных органов, которые сегодня озвучил спикер Госдумы Вячеслав Володин, этой опцией активно пользовались местные чиновники, экономя на оплате обучения своих детей. К сожалению, такие «целевики» не вернулись обратно на работу в те муниципальные районы, откуда были направлены на учебу, а остались строить карьеру в более крупных городах. То есть чиновники, поднимая проблему нехватки специалистов, в то же время активно этому способствовали. Двойные стандарты. Про коррупционную составляющую этого вопроса говорить даже не приходится, ответ на поверхности.

В конце прошлого года на базе парламента мы начали процесс рассмотрения этой темы. В связи со вскрывшимися обстоятельствами подойдем к ней более предметно. В частности, нужно выработать действенные меры, чтобы впредь подобных случаев не повторялось. Сделаем для этого все необходимое со своей стороны, если потребуется - на законодательном уровне внесем соответствующие изменения. Поручение провести анализ нормативно-правовой базы по данному направлению уже дано профильным комитетам», - подчеркнул Михаил Исаев (фракция «Единая Россия»).

**Информационно-аналитический
отдел Саратовской
областной Думы.**



ЧЕЛОВЕК ТРУДА: Ю.И. РЯБУХИНА

Как нечасто мы встречаем последнее время материалы про людей таких профессий как телятница, многие молодые люди, вероятно, даже и не ответят на вопрос - что делает женщина со столь прозаическим названием профессии... не блогер же.

А вот Юлия Ивановна Рябухина горда тем, что запись в ее трудовой книжке гласит «телятница». Родилась она в поселке Красноармейский, образование Юлия Ивановна имеет среднее, общий стаж ее работы 16 лет, а в хозяйстве ИП главы КФХ Андрея Юрьевича Гонтарева она работает 8 лет. В 2014 году начала работать дояркой, затем переведена телятницей. За этот период зарекомендовала себя как отзывчивый человек, трудолюбивый, качественно и ответственно относится к своей работе. Рабочий день

телятницы начинается в 4.30, когда она приходит к своим подопечным, осматривает их состояние, убирает, кормит и в 6.00 приходит домой. В следующий раз она придет на ферму в обед и затем еще раз вечером. Ведет журнал отела, убыли и прибыли телят. В попечение Юлии Ивановны они попадают, когда только появляются на свет, с этого момента опытная телятница будет за ними следить. К каким-то будет особое отношение за характер, да и просто то, что называется «в сердце запали». На экскурсию на ферму часто приходят гости - взрослые привозят своих детей, чтобы пообщались с животными. У Юлии Ивановны на откорме и выращивании находится 90 голов телят. В 2020 году родилось 88 телят, в 2021 году родилось 92 теленка, в 2022 году - 92.

За добросовестный труд Юлии Ивановне вручалась Почетная грамота администрации РМР, объявлялась благодарностью министерства сельского хозяйства области, награждена Почетной грамотой Саратовской области. И вот в 2022 году имя Юлии Ивановны Рябухиной занесено на районную Доску Почета.

М. АНДРЕЕВА.

БОЙЦЫ ПОЛУЧИЛИ ПОДАРКИ В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ

Наши мобилизованные, те, что проходят подготовку или уже находятся на передовой, получают огромную поддержку от неравнодушных жителей страны. Сегодня, когда боевой дух ребят настроен на победу, такая помощь бойцам просто необходима. С теплом у сердца им легче идти в бой, зная, что за плечами находится огромная Россия с ее народом.

В нашем Романовском храме Рождества Христова при попечении настоятеля храма иерея Павла Денисова и при душевном порыве

романовских женщин-волонтеров уже давно организована площадка для сбора помощи нашим воинам. Мы уже несколько раз об этом писали. Собирают женщины по зову сердца, регулярно направляя теплую одежду, вещи для обогрева и быта, продукты мобилизованным ребятам в части, где они проходят подготовку и на передовую, уже воюющим бойцам. Совсем недавно в ноябре балашовцы и романовцы сообща собрали средства на приобретение дорогостоящего оптического прицела для стрелкового оружия. Он кстати уже используется на передовой. Огромную помощь оказывает волонтер из г. Балашова Елена. Она находит автотранспорт и сопровождает наш груз до места передачи военнослужащим.



Такая же добрая история получилась и под Новый год. Многие из местных жителей приняли участие в подготовке к отправке новогодних подарков для наших бойцов из храма Рождества Христова. Среди них продукты, в том числе сладости, газовые баллоны, теплые вещи, часто они связаны руками романовских женщин. Получили и обратную связь от ребят. О благодарности наших воинов, как раз рассказала Елена из г. Балашова.

А мы в свою очередь благодарны тем, кто стоит сегодня на грани жизни и смерти, защищая родную страну. И наша помощь, наверно то самое - небольшое чудо, которое мы смогли подарить им на Новый год и Рождество Христово. И молитва отца Павла, других священников с православными

прихожанами за то, чтобы остались живы и здоровы, за то, чтобы Добро победило, наконец, мировое зло.

Наши женщины призывают всех объединяться, ведь скоро новая отправка в войска собранной помощи. В одном из ныне популярных мессенджеров создана группа под названием «Своих НеБросаем, Романовка» где публикуются все необходимые отчеты и сообщения – о закупках и перечисленных средствах. Присоединяйтесь к этой группе. Приходите в наш храм Рождества Христова. Объединяйтесь для помощи братьям, отцам, сыновьям и дочерям России. Воззвание «Все для фронта, все для Победы» сегодня как никогда после Великой Отечественной – актуально для всех нас.

О. СЕМЕНОВ.



ПРАЗДНИК КРЕЩЕНИЯ В РОМАНОВКЕ

Великий праздник Крещения Господня является одним из самых любимых среди жителей нашей страны. В этот день в храме служится Божественная Литургия и проводится чин великого освящения воды. Вода подобным чином освящается только в три крещенских дня и имеет особое свойство.

В Романовке в храме Рождества Христова после Божественной Литургии была освящена вода, которую верующие могли забрать домой и благоговейно употреблять. На ночной Литургии, которую отслужили в храме благочинный Романовского округа иерей П. Денисов и клирик храма иерей С. Чуприков собрались романовцы. В проповеди после Литургии отец Павел еще раз напомнил о том, что означает статус верующего человека - это необходимость



посещать храм не один раз в году. Чин освящения воды и Божественная Литургия были отслужены во всех храмах Романовского района.

В этом году не была организована купель в связи с областными рекомендациями, но многих это не остановило окунуться в воде.

М. ЯКОВЛЕВА.



ДОБРО ВЕРНЕТСЯ ДОБРОМ

Январь и праздничные дни наполнены каким-то удивительным теплом, добром, которым люди стремятся поделиться.

Мы неоднократно рассказывали, как жительницы нашего района вяжут носки теплые для наших солдатиков. А вот жительница поселка Романовка Мария Дмитриевна Новикова связала больше 32 пар следков и передала их в ГАУ ЦСОН с просьбой отдать сиротам, эти носки в свою очередь были переданы детям в Центр «Семья» города Балашова. И вот в

ответ «прилетел» Марии Дмитриевне отклик - ребяташки сфотографировались в этих следочках. Директор Балашовского Центра «Семья» прислала жительнице нашего поселка благодарственное письмо, в котором поблагодарила за неравнодушное отношение к проблемам детей. Стоит только представить, с какой радостью дети получили этот подарок от заботливой женщины, матери и бабушки. Спешите делить добро, и оно к вам вернется.

М. АНДРЕЕВА.



КОРОТКОЙ СТРОКОЙ О НОВОГОДНИХ ДНЯХ СТАРЕЙШАЯ ЖИТЕЛЬНИЦА РАЙОНА

В самом начале года, 1 января, отметила свое 107-летие старейшая жительница нашего района, да, возможно и области. Это Александра Ивановна Лутцева, жительница села Большой Карай. Она родилась здесь же, в этом селе, в крестьянской семье Ивана Ермолаевича и Аграфены Матвеевны Коротковых, где кроме нее было еще шестеро детей, которых матери после смерти мужа пришлось поднимать одной. Александра вынуждена была работать в чужих семьях. Повзрослев, вышла замуж, но счастье с мужем Иваном было не долгим. Через 1,5 месяца после рождения сына, в 1939 он ушел на Финскую войну, потом на Великую Отечественную и погиб. Всю жизнь она прожила одна, воспитывая детей. Долгих лет жизни Александре Ивановне!



ВСЕ В КИНО!

В дни Новогодних каникул отсутствие снега и зимних забав жители компенсировали посещением кинотеатра, одним из самых популярных оказался фильм «Чебурашка». Не исключение и наш Романовский район. Самыми популярными киносеансами в «Октябре» стали те, на которых можно было посмотреть фильмы «Чебурашка», «Мира» и «Иван Царевич и серый волк-5». В этот раз стоит отметить также и большое количество зрителей, воспользовавшихся «Пушкинской картой» при просмотре художественных фильмов.

«ВЕСЕЛЫЕ СТАРТЫ»

6 января команды 3-4 классов, родители и педагоги МОУ Мордовокарайская СОШ имени Н.Ф. Сосина, МОУ Усть-Щербединская СОШ приняли участие в областных «Веселых стартах с Навигаторами» в ФОК «Газовик» г. Балашова. Все участники остались очень довольны. Подробно о мероприятии еще расскажем в газете.



УРОВЕНЬ ПРЕСТУПНОСТИ СНИЖЕН



На одном из последних совещаний с руководителями района с докладом о текущей оперативной обстановке выступил начальник отделения полиции №1 МО МВД России «Балашовский» майор полиции Н.Ю. Коробов. Поскольку совещание проводилось в конце декабря уточненная информация приведена за период 11 месяцев ушедшего года. С нею мы и познакомим читателей.

Так, за указанный период ления против собственности граждан, практически половина от всех преступных деяний. Такие преступления, например, как квартирные кражи, все раскрыты полицией. В 2022 году в Романовском районе не зарегистрировано краж скота, угонов автотранспорта. За год совершено 2 преступления в сфере незаконного оборота наркотиков, оба касаются хранения наркотических средств, выявлено два административных протокола. Из незаконного оборота изъято 50 г марихуаны и более 250 гр. наркосодержащих растений. В сфере незаконного оборота оружия и боеприпасов, взрывчатых веществ в районе выявлено 3 преступления. Многократно в течение года сотрудниками полиции проводились проверки правил хранения гражданского оружия, составлено 3 административных протокола.

Общее количество совершенных преступлений против личности осталось на прежнем уровне, из них большую часть занимает угроза убийством. Отмечено также, что данный вид в общем количестве находится на втором месте. А первое место в очередной раз заняли преступ-



ления против собственности граждан, практически половина от всех преступных деяний. Такие преступления, например, как квартирные кражи, все раскрыты полицией. В 2022 году в Романовском районе не зарегистрировано краж скота, угонов автотранспорта.

За год совершено 2 преступления в сфере незаконного оборота наркотиков, оба касаются хранения наркотических средств, выявлено два административных протокола. Из незаконного оборота изъято 50 г марихуаны и более 250 гр. наркосодержащих растений. В сфере незаконного оборота оружия и боеприпасов, взрывчатых веществ в районе выявлено 3 преступления. Многократно в течение года сотрудниками полиции проводились проверки правил хранения гражданского оружия, составлено 3 административных протокола.

Еще один положительный итог работы – это снижение преступлений совершенных в состоянии алкогольного опьянения, на 27%, деяний совершенных ранее судимыми, на 18% и снижение преступлений совершенных на бытовой почве, фактически на 60%.

Так что в целом, несмотря на общую сложность, ушедший год стал довольно «спокойнее» предыдущих, если так можно сказать, и был отмечен удовлетворительными результатами работы наших правоохранительных органов.

О. СЕМЕНОВ.



ОБРАЩЕНИЕ К НАЧИНАЮЩИМ ВОДИТЕЛЯМ

Регистрационно-экзаменационный отдел ГИБДД обращается к начинающим водителям с настоятельными рекомендациями безукоризненно соблюдать правила дорожного движения.

Особое внимание недавних выпускников автошкол просим уделять проезду пешеходных переходов, соблюдению скоростного режима и безопасной дистанции. Также особенно аккуратно водителям следует ездить по дворовым территориям.

Знайте, что простых навыков управления автомобилем сейчас недостаточно – очень часто неопытный водитель просто теряется, когда дорожная обстановка выходит у него из-под контроля. Начинающим автомобилистам необходимо внимательно следить не



только за своими маневрами, но и за поведением других участников дорожного движения.

Начинающий водитель может хорошо знать теорию и владеть механическими навыками управления, но у него не сформированы навыки правильного прогноза дорожной ситуации и умения справляться с ней. Нехватка опыта и знаний как поступить в

различных дорожных ситуациях приводят к дорожно-транспортным происшествиям.

Госавтоинспекция провела анализ аварийности среди водителей со стажем до 2 лет. Так, главными причинами ДТП с автомобилистами-новичками в г. Балашове и Балашовском районе стали: несоблюдение очереди проезда на перекрестках, непредставление преимущества другим автомобилям и пешеходам, неправильное расположение машины на проезжей части. Также в этот список вошли несоблюдение дистанции, превышение скорости и нарушение правил проезда пешеходного перехода.

Пресс-центр
МО МВД России «Балашовский»
Саратовской области.

Наступил Год учителя и наставника и мы вспомним событие, отклик о котором пришел в редакцию газеты перед самым Новым годом - это юбилей Малощербединской школы. Уважаемые читатели, мы ждем ваших рассказов о ваших педагогах-ветеранах, юбилейных школьных датах.

В нашей жизни бывают юбилеи разные:

Те, что долго не забывают и... не очень важные.

Но сегодня юбилей особенный,

он касается нас всех –

Нашей Малощербединской средней школе № 21

исполнилось 50 лет.

Остались позади юбилейные хлопоты, переживания и бессонные ночи, и можно взвесить, обдумать, все ли получилось так, как задумывалось. Наш праздник удался на славу. 3 декабря 2022 года школа стала местом радости и встреч, познания и общения тех, кто недавно снял школьную форму, и тех, у кого уже есть дети – школьники, взрослых людей, обремененных своими проблемами, сложностями на работе.... На праздничном юбилее присутствовал глава Романовского муниципального района А.И. Щербаков, начальник управления образования Л.А. Дедова, глава Усть-Щербединского муниципального образования О.А. Щербинина, ветераны педагогического труда, выпускники разных лет, жители села, гости...

Преодолевая пространства, несмотря ни на какие трудности, приехали выпускники. Они приехали в свою родную школу. Нигде так не ощутимо время, как в школе. Нигде ты не близок к самому себе, как в школе. Хоть на день снова побыть учеником, встать почтительно перед старой учительницей, услышать от одноклассников взволнованное: «А помнишь?». Да, великое это дело – ностальгия по школьному детству.

С 12 часов школа была открыта для гостей. Из 50 выпусков на встречу прибыло 90 человек. Бывшие ученики с удовольствием прошли по школьным этажам, посидели за партами в своих кабинетах, вспоминая детство и юность, встретились с учителями, с классными руководителями. Как они рады были друг другу.

Елена Латышева (Горбунова), выпускница 1983 года говорит: «Очень гордимся своей школой. Она идет в ногу с современной наукой, применяет новые технологии. Все было не просто хорошо, а было здорово! Мы получили заряд положительных эмоций и энергии на будущее. Спасибо всем организаторам за сохранение школьных традиций». А вот что говорит выпускник 1973 года, Юрий Капцов, приехавший к нам с сыном из Балашова: «О школе у меня самые теплые воспоминания. Школьные годы ассоциируются с детством, дружбой, веселыми переменами, а вовсе не с уроками и домашними заданиями. Смотрю на современных детей, и мне кажется, что процесс обучения изрядно усложнился: ЕГЭ, ОГЭ. Лично мне – ближе экзамены по билетам. Сегодняшним ученикам желаю терпения, упорства в достижении своих целей». А своим одноклассникам он сочинил стихи:

*Как быстро годы пролетели
Уж внуки выросли с пеленок
И хоть немного посидели
Но узнаю своих девчонок
Знакомые и близкие до боли
Все было будто как вчера*

*За все спасибо нашей школе
Счастливая была пора!
Позвольте вами мне гордиться,
И низко голову склоня,
Хочу за вас я помолиться
В душе любовь свою храня!*

К 50-летию в школе произошли большие перемены. А за всем этим – огромная работа всего учительского коллектива. Сделано очень много: сбор материала, обработка и написание статей для газеты «Восход»; подбор песен и стихов для сценария и ежедневные репетиции в течение месяца с детьми и коллективом; оформление и доставка приглашений, оформление стендов, выставок, сцены к дню юбилея.

С НОСТАЛЬГИЕЙ ПО ШКОЛЬНОМУ ДЕТСТВУ, ИЛИ ВСПОМИНАЯ ЮБИЛЕЙ



Конечно, у каждого в коллективе было свое поручение, определенный фронт работы. И от того, что каждый, кому было поручено определенное дело во время торжества (будь то встреча гостей, вручение цветов, звучание музыки) качественно его выполнил - получился красивый праздник.

И ведь нужно помнить, что вся эта работа проведена учителями во время учебного года, когда надо и к уроками, к классным часам готовиться, и воспитательную работу вести, и документацию оформлять, и всю привычную ежедневную работу делать, а еще и семье хотелось бы уделить хоть немного внимания. Поэтому выражаем огромную благодарность всему учительскому коллективу, работникам школы за ту колоссальную работу, которая была проделана.

Во время юбилейной встречи на классных часах, проведенных учителями нашей школы, мы снова узнали о наших выпускниках что-то новое и интересное, потому что биография выпускников – главное достояние школы. Приятно сознать, что абсолютное большинство наших выпускников достойны репутации своей школы. Замечательные яркие личности и те, кто являются историей школы, и те, кто в ней сегодня учится и работает, представляют собой созидательную объединяющую силу. На юбилей школы приехали выпускники, которые достигли больших высот в профессиональной карьере.

Переключка тех, кто прибыл на наш праздник, проходила под бурные аплодисменты. Педагогический коллектив школы преподнес ветеранам педагогического труда цветы. Слово было предоставлено учителю, ветерану педагогического труда, чей стаж 46 лет – Валентине Ивановне Хохловой.

«В эту радостную минуту мы не вправе забыть о тех, кто уже никогда не сможет встретиться с нами. Не надо громких слов, не надо красивых речей. Пусть светлой памятью о них будет наша минута молчания». Такими трогательными словами была объявлена минута молчания.

Концерт закончился песней «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались» в исполнении всех присутствующих.

Как организаторы юбилейного торжества мы хотим сказать большое спасибо всем, кто откликнулся на приглашения и разделил с нами этот праздник, кто нашел время побывать в родной школе, вспомнить время учебы, встретиться с учителями и одноклассниками. Огромное спасибо всем за подарки.

В Новый год мы хотим всем пожелать мирного неба над головой, удачи, благополучия, успехов.

**С уважением и признательностью,
учитель начальных классов,
выпускница этой школы
Е.Ю. ЩЕРБИНИНА.**

БЛОКАДА КАК СПОСОБ ГЕНОЦИДА

В январе 2023 года отмечают 80-летие прорыва блокады Ленинграда и 79-я годовщина полного освобождения города. 27 января 1944 года ленинградцы праздновали снятие блокады. Можно ли назвать ее способом геноцида нашего народа. В многострадальном Ленинграде жили сотни тысяч горожан, в том числе детей, принявших на себя весь ужас и боль блокады.

Люди стояли в городе, бойцы держались на Ленинградском фронте. Было одинаково тяжело всем. Там мины и снаряды, здесь в темном холодном городе - бомбардировки и жестокий голод. Бойцы били врага так, что навсегда оставили его на подступах к городу. А в городе сутками работали, получая 250 г Хлеба, а члены семьи – 125 г. Ночью жгли паркет, мебель чтобы согреться. Жизнь была другой. Вот лишь несколько ее ярких проявлений.

В Петербурге есть памятник кошкам. В первую блокадную зиму горожане съели практически всех домашних животных, в том числе кошек. Это вызвало небывалый рост популяции крыс, которые угрожали скудным запасам продовольствия и переносили опасные инфекционные заболевания. Власти в Ярославской области собрали четыре вагона кошек, которых перебросили в осажденный город. Вновь прибывшие животные начали беспощадную войну с крысами, отогнав их от складов.

Во время 872 дней блокады сообщение с городом поддерживалось только по Ладожскому озеру и по воздуху. Суд Санкт-Петербурга установил, - за время блокады в городе погибли 1 млн 93 тыс. человек, общий причиненный ущерб составил 35,3 трлн рублей.



Изначально детей эвакуировали из города в районы области, которые затем стремительно стал захватывать противник. В результате 175 тысяч детей были возвращены в Ленинград. Вторым этапом эвакуации происходил по ледовой «Дороге жизни», через которую с 22 января по 15 апреля 1942 года было вывезено 554 186 человек. Всего из Ленинграда было эвакуировано около 1,5 миллионов человек.

Пиком голода в блокадном Ленинграде стал период с 20 ноября по 25 декабря 1941 года, нормы выдачи хлеба для бойцов на передовой - до 500 граммов в день, для рабочих горячих цехов – до 375 граммов, для рабочих остальных – до 250 граммов, для иждивенцев и детей - до 125 граммов. На 50 процентов данный хлеб состоял из несъедобных примесей, заменявших муку. Выдача других продуктов в этот период прекратилась.

Всего за время блокады от голода и лишения погибло свыше 630 тысяч жителей города. Эта цифра, озвученная советским обвинителем на Нюрнбергском процессе, сегодня оспаривается рядом историков, полагающих, что общее число жертв блокады могло достигнуть 1,5 млн. человек.

Судите сами...

Для материала использованы факты: https://aif.ru/society/history/nekorennyy_gorod_10_faktov_o_blokade_leningrada
Подготовил: **О. СЕМЕНОВ.**

ТЕМА “РАЗГОВОРОВ О ВАЖНОМ” - СОБЫТИЯ ВОЕННОЙ ПОРЫ



В эти дни традиционный “Разговор о важном” во многих школах района начинается с рассказов - погружений в страшные события Ленинградской блокады. Вот и в Мордовокрайской СОШ читают дневник Тани Савичевой и стараются представить, как это жить, питаясь таким маленьким кусочком хлеба, который умещается на твоей детской ладони.

М. АНДРЕЕВА.

НОВОСТНАЯ ЛЕНТА

38 НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОДКЛЮЧАТ К ИНТЕРНЕТУ В 2023 ГОДУ

В перечень вошли населенные пункты из 21 района области, в том числе села Старицкое, Песчанка, Анастасьино, Раевка, Калдино, Апалиха и другие.

Среди этих населенных пунктов уже запланирован пос. Таволжанский Романовского района Саратовской области –занимает 28 место в рейтинге голосования.

Подробный список опубликован на портале (<https://www.gosuslugi.ru/inet?>)

Напомним, что голосование проходило на сайте Госуслуг в конце прошлого года, за подключение к высокоскоростным интернету проголосовали в целом по России 899 865 человек, 17 285 из них отдали голоса за деревни и села Саратовской области.

Основной критерий, по которому определялись населенные пункты для подключения мобильного интернета – это численность населения от 100 до 500 человек.

50 ДОМОВ КУЛЬТУРЫ ОТРЕМОНТИРУЮТ В 2023 ГОДУ В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

На эти цели ДК из всех районов области получают 70 млн рублей. Напомним, эту программу для региона предложил Председатель Госдумы РФ Вячеслав Володин.

Как и в прошлом году, преимущественно в проект включили сельские ДК, но в списке оказались и крупные объекты – ДК в поселке Красный Текстильщик и городе Вольске. Большая часть зданий нуждается в ремонте кровли.

В частности в эту программу «Культура Саратовской области» включен ремонт **Осиновского СДК** на сумму 1,7 млн рублей.

ТГ- канал «Время Саратовское Z».

ИТОГИ КОНКУРСА "ВОСХОДА"



Дорогие читатели! Вот и наступил Новый 2023 год. Под занавес минувшего года мы объявили традиционный новогодний конкурс, тема которого звучала так: «Жил-был Кот, он любил Новый год». Результаты его нас очень порадовали, стихи продолжали и продолжали поступать, поэтому мы опубликовали их только в этом году. И два стихотворения уже вот в этом номере.

Отрадно, что большая часть-это новые участники, они огромные молодцы. Это Ю. Рассказова, Н. Суздальенко, Ю. Арюшина. Но еще важнее, что нас не забыли наши постоянные участники и призеры конкурса - Е. Анисимова, Н. Ойкина (р.п. Романовка); Н. Попова, Н. Стоякина (с. Инясево). И в этот раз у нас участвовали две юные поэтессы - Катя Никитушкина и Полина Воронина. Однако

этот огромный поток хороших стихов заставил нас немного растеряться, мы побоялись быть предвзятыми и обратились за помощью к мэтрам, членам литературно-поэтического клуба «Перезвон сердец», среди которых не только признанные поэты как И.Т.Рябинин, но и поэтессы, которые имеют литературное образование. Они были, признаемся, поражены таким новым именам, среди которых и те, кого они давно знают. И вот опираясь на мнение членов клуба, в котором они были очень солидарны, мы объявляем итоги.

1 место - Юлия Арюшина (р.п. Романовка);

2 место - Полина Воронина и Наталья Суздальенко;

3 место - Юлия Рассказова и Наталья Попова.

Дорогие наши победительницы, мы ждем вас за своими подарочками в редакцию газеты «Восход».

Дорогие наши читатели, не стесняйтесь писать стихи, это так замечательно и радостно вас читать и восхищаться, сколько талантливых людей в Романовском районе.

Редколлегия.

Ну а если колбасу –
Стих вам сам я напишу.
Так что вы там не тяните,
Повкуснее угостите.
А пока я на печи
Уплетаю калачи,
Стихи сам я сочиняю,
О призах лежу мечтаю.
Н. ПОПОВА. с. Инясево.

Жил-был кот,
Он любил новый год.
Но только вот
Все шло наоборот.
Все котята разбежались,
Клубки по полу катались.
Мышки все
над ним смеялись,
И все хитро улыбались.

И гирлянды не горели,
И иголки бледнели.
И полы везде скрипели,
И метели все гудели.
Но Куранты забили,
И салюты запустили.
И пусть все все завалили,
Но к счастью не грустили.
И пусть все шло наоборот

В другой раз не случится
такой поворот.
„Друзья,
наступил Новый год”-
Сказал с улыбкой Кот.
Катя Никитушкина.
р.п. Романовка.

И пусть все шло наоборот

СПОРТИВНЫЕ ТУРНИРЫ – В ПРАЗДНИКИ



3 января в спортивном зале МОУ Романовской СОШ имени И.В. Серещенко прошел Новогодний турнир по волейболу среди мужских команд, в котором приняли участие 4 команды из Романовского муниципального района (р.п. Романовка, с. Усть-Щербедино, с. Большой Карай).

По итогам турнира места распределились следующим образом:

1 место – команда р.п. Романовка;

2 место – команда с. Усть-Щербедино;

3 место – команда р.п. Романовка-2;

4 место – команда с. Большой Карай.

7 января в физкультурно-оздоровительном комплексе филиала МУ ДО «Романовская ДЮСШ» с. Большой Карай состоялся Рождественский турнир по мини-футболу, в турнире приняли участие команды из р.п. Романовка «Молния», с. Усть-Щербедино «Буревестник», р.п. Романовка «ДЮСШ».

В ходе игр места распределились следующим образом:

1 место – команда с. Усть-Щербедино «Буревестник»;

2 место – команда р.п. Романовка «Молния»;

3 место – команда р.п. Романовка «ДЮСШ».

А. КИСЛИЦЫН, заведующий сектором по делам молодежи, спорту и туризму администрации МР.



ПОЗДРАВЛЯЕМ
дорогую дочь, сестру, тетю
САЯПИНУ
Светлану Николаевну
с 55-летием!

Пусть будет
жизнь полна
веселья, смеха,
Пусть в сердце веч-
но молодость живет.
Желаем мы
здоровья и успеха
На много-много лет вперед!
И сколько б лет ни стукнуло тебе
Поверь, не стоит их бояться.
Желаем счастья светлого в судьбе,
Твои года — твое богатство!
Мама, семья Кочегаровых.



От всей души
ПОЗДРАВЛЯЕМ
САЯПИНУ
Светлану Николаевну
с юбилеем!

Желаем счастья,
долголетия,
Здоровья крепкого, добра,
Чтоб жизнь веселою была.
Побольше сил,
энергии, терпения.
Всех планов и желаний исполнения,
Наполненных любовью дней,
Добром, заботой близких и друзей!
Коллектив учителей филиала
МОУ Романовская СОШ
им. И.В. Серещенко
в с. Бобылевка.



Сердечно
ПОЗДРАВЛЯЕМ
ПАНФИЛОВУ
Надежду Николаевну
с юбилеем!

Энергичной быть
желаю и здоровой,
Поводов для счастья
тебе новых!
Пусть хорошим
будет настроенье,
Пропадут тревоги и сомненья,
Пусть Господь тебя оберегает,
Пусть друзья все любят, помогают!
Коллектив учителей филиала
МОУ Романовская СОШ
им. И.В. Серещенко
в с. Бобылевка.



**ПРАВОСЛАВНЫЙ
КАЛЕНДАРЬ - 2023**

16 апреля - Пасха
Двунадесятые
15 февраля - Сретение Господне
7 апреля - Благовещение Пресвятой Богородицы
9 апреля - Вербное воскресенье (Вход Господень в Иерусалим)
25 мая - Вознесение Господне
4 июня - День Святой Троицы (Пятидесятница)
19 августа - Преображение Господне
28 августа - Успение Пресвятой Богородицы
21 сентября - Рождество Пресвятой Богородицы
27 сентября - Воздвижение Креста Господня

4 декабря - Введение во храм Пресвятой Богородицы
Недвунадесятые
14 января - Обрезание Господне
7 июля - Рождество Иоанна Предтечи
12 июля - Святых апостолов Петра и Павла
11 сентября - Усекновение главы Иоанна Предтечи
14 октября - Покров Пресвятой Богородицы
Дни особого поминовения усопших
18 февраля - Суббота мясопустная (Вселенская родительская)
11 марта - Суббота 2-й седмицы Велкого поста
18 марта - Суббота 3-й седмицы Велкого поста

25 марта - Суббота 4-й седмицы Велкого поста
25 апреля - Радоница
9 мая - Поминование усопших воинов
3 июня - Суббота Троицкая
Церковные посты
Многодневные
27 февраля - 15 апреля - Великий пост
12 июня - 11 июля - Петров пост (Апостольский)
14 - 27 августа - Успенский пост
28 ноября - 6 января - Рождественский пост
Однодневные
11 сентября - Усекновение главы Иоанна Предтечи
27 сентября - Воздвижение Креста Господня.

**С 1 ЯНВАРЯ 2023 ГОДА
БИЗНЕС БУДЕТ ПЛАТИТЬ
НАЛОГИ ПО-НОВОМУ**

С 1 января 2023 года в Российской Федерации вводится институт Единого налогового счета (ЕНС). Теперь юридические лица и индивидуальные предприниматели всей страны будут уплачивать налоги, сборы, страховые взносы, пени, штрафы и проценты на отдельный казначейский счет, открытый Управлению Федерального казначейства по Тульской области.

Налогоплательщикам будет достаточно внести средства на единый счет, указав только два реквизита: сумму платежа и ИНН. Перечисленные денежные средства будут автоматически распределяться налоговыми органами в счет уплаты обязательных платежей в соответствии с установленной очередностью.

Единый налоговый счет введен федеральным законом от 14.07.2022 г. № 263-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации».

**Реквизиты уплаты (перечисления)
в бюджетную систему
Российской Федерации налогов, сборов,
страховых взносов, пеней, штрафов,
процентов, начиная с 1 января 2023 года**

Номер (поля) реквизита платежного документа	Наименование (поля) реквизита платежного документа	Значение
13	Наименование банка получателя средств	«ОТДЕЛЕНИЕ ТУЛА БАНКА РОССИИ/УФК по Тульской области, г. Тула»
14	БИК банка получателя средств (БИК ТОФК)	«01 7003983»
15	№ счета банка получателя средств (номер банковского счета, входящего в состав единого казначейского счета)	«40102810445370000059»
16	Получатель	«Управление Федерального казначейства по Тульской области (НО по месту постановки на учет)»
17	Номер казначейского счета	«031006430000001850»

С юбилеем
ПОЗДРАВЛЯЕМ

любимого папу и дедушку

МЕРИНОВА

Виктора Петровича!

Наш самый главный, самый любимый, самый опытный и самый умелый папуля и дедуля, с днем рождения! Ты наша самая главная ветка на семейном дереве — цветы и радугу нас всех собой! Пусть тебе будет тепло и отрадно в окружении детей и внушек, пусть каждый твой день будет интересным и запоминающимся. И пусть наша общая огромная любовь дарит тебе море сил! Дети, внуки Даша и Маша.



**ПРИГЛАШАЕМ
К СОТРУДНИЧЕСТВУ**

индивидуальных
предпринимателей,
глав КФХ, рекламодателей
к размещению рекламных
текстов и объявлений
в районной газете "Восход"

ДОЛГОТА ДНЯ

27 ЯНВАРЯ	28 ЯНВАРЯ
Восход....08.55	Восход....08.53
Заход.....17.48	Заход.....17.50
Долгота дня08.53	Долгота дня08.57

РЕМОНТ

СТИРАЛЬНЫХ МАШИН - АВТОМАТ

Телефон: 8-960-352-73-45.

Св-во № 644016151597

3-1

◆ **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

◆ **ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА**

◆ **ЖАЛЮЗИ**

◆ **СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.**

Телефоны: 8-962-619-46-66,

8-917-202-14-44.

Св-во № 314644011100056

10-3

Рассрочка

КУПЛЮ МЯСО

всех видов на очень выгодных
условиях, без посредников и скидок.
Расчет на месте. Цены договорные.

Телефоны: 8-962-616-76-51,
8-927-508-45-23. Виктор.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 11-2

МЯСОПРОДУКТ ЗАКУПАЕТ

МЯСО (говядину)

любого вида за наличный
и безналичный расчет.
Приезжаем сами.

Тел.: 8-937-977-88-88,
8-937-696-63-23. Эдуард.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 11-2

**ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО
НАЗНАЧЕНИЯ**

Земельные участки,
доли земельных участков (паи). Дорого.

Телефоны: 8-906-316-82-15,
8-905-651-51-11

Св-во № 1196451027466

25-16

**КУПЛЮ МЯСО
(говядину и свинину)**

Дорого. Работаем круглосуточно.

Тел.: 8-902-045-73-51,
8-906-304-40-87. Константин.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 11-2

**ЗАКУПАЕМ
МЯСО КРС**

(быки, коровы, телки)

Выгодно и быстро.

Тел.: 8-951-888-99-06,
8-905-380-87-83. Андрей.

Обязательно наличие ветеринарных
сопроводительных документов.

Св-во № 305821030187

11-2

**ПОКУПАЕМ
ОВЕЦ, КОЗ,
ЯГНЯТ, КОЗЛЯТ**

Цена договорная

Тел.: 8-905-121-57-47,
8-953-120-07-05.

Обязательно наличие ветеринарных
сопроводительных документов.

5-2

РИТУАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО

«ВЕЧНОСТЬ»

ПРЕДОСТАВЛЯЕТ УСЛУГИ:

- ◆ захоронение (в р.п. Романовка и селах района)
- ◆ ритуальный автобус
- ◆ транспортировка умерших из любого города
- ◆ компьютерная печать текста на траурных лентах

Комплексе ритуальных услуг от 15000 рублей

Имеются в продаже памятники,
ритуальные принадлежности, столики, лавки, оградки.

Круглосуточно.

**Телефоны: 8-903-380-05-97,
8-917-318-24-54, 8-962-618-26-88.**

Адрес: пер. Советский, д.28/2

Сер.64 № рег. св-во 003283746 от 16 марта 2015 г.

5-5

Газета
зарегистрирована
Средне-Волжским
управлением
Федеральной
службы по надзору
за соблюдением
законодательства
в сфере массовых
коммуникаций и
охране культурного
наследия
19.03.2007 г.
Регистрационное
свидетельство
ПИ № ФС 8-0532
УЧРЕДИТЕЛИ:
Министерство
информации и
печати
Саратовской области;
Администрация
Романовского
муниципального
района;
Муниципальное
унитарное
предприятие
Романовского
муниципального
района.
«Редакция районной
газеты "Восход"»

ИЗДАТЕЛЬ:
МУП РМР

«Редакция районной
газеты "Восход"»
Гл. редактор
О.В. Семенов
Адрес редакции и
издателя:

412270,
Саратовская обл.,
р.п. Романовка,
ул. Советская, 128
Наши телефоны:
Гл. редактор
4-08-36;
Бухгалтерия
4-05-75;
факс: 4-05-75.

E-mail: voshodromanovka@mail.ru

Номер подписан
в печать 24.01.2023 г.
Газета выходит
один раз в неделю
Газета отпечатана
офсетным способом
в ООО

«ВОЛГА-МЕДИА»
(г. Саратов,
ул. Вишневая, 10).
Тел.: 8(845-2)
39-73-66.

Заказ № 108
Выпуск издания
осуществлен при
финансовой
поддержке
Федерального агентства
по печати и массовым
коммуникациям.
Должностные
лица несут
ответственность
за достоверность
предлагаемой
информации.
За достоверность
рекламных текстов
и объявлений
ответственность
несут их податели.
В соответствии
с законом о печати,
редакция использует
письма по своему
усмотрению.
Материалы,
помеченные знаком
®, печатаются на
коммерческой
основе.
Индекс 53724.
Тираж 1800 экз.
Цена свободная.